
INDICATEURS DE SATISFACTION 
de nos apprenants

Accompagnement des structures

Accompagnement des pratiques professionnelles

83 % des stagiaires estiment que la formation a répondu à leurs attentes

La qualité des intervenants est appréciée par 99 % des participants

Pour 94 % des participants, la formation a été utile

« Richesse des interactions »

« Bonne animation sur un sujet complexe »

« Formation très concrète par rapport à notre réalité de terrain et adaptée aux besoins »

84 % des stagiaires estiment que la formation a répondu à leurs attentes

La qualité des intervenants est appréciée par 94 % des participants

Pour 98 % des participants, la formation a été utile

« Disponibilité des intervenants »

« Dynamique et participatif »

« Apports d’outils pédagogiques »

Formations à destination des personnes accueillies
92 % des stagiaires estiment que la formation a répondu à leurs attentes

La qualité des intervenants est appréciée par 100 % des participants

Pour 92 % des participants, la formation a été utile

« Jeux pour mieux intégrer les informations »

« Bonne pédagogie dans une très bonne ambiance »

« Formation très concrète par rapport à notre réalité de terrain et adaptée aux besoins »

Formations du groupe informatique
96 % des stagiaires estiment que la formation a répondu à leurs attentes

La qualité des intervenants est appréciée par 100 % des participants

Pour 98 % des participants, la formation a été utile

« Formateur à l’écoute »

« Suivi à distance dans la formation »

« Supports clairs et précis »

En 2023, l’ORS-CREAI Normandie a animé 51,5 jours de formation. Ce sont ainsi 233 personnes qui ont été formées.
Que pensent nos stagiaires de nos formations ? 

(Résultats issus des questionnaires d’évaluation des formations dispensées en 2023)
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